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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Cessione quote societarie ALILAGUNA
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

la recente comunicazione a mezzo stampa della possibile alienazione delle quote di partecipazione di Alilaguna da parte
di Actv ad un valore irrisorio che non ripaga nemmeno minimamente gli investimenti diretti ed indiretti effettuati in tutti
questi anni, evidenzia ancora una volta la cattiva gestione da parte degli amministratori delle società pubbliche; 

Considerato che: 

Alilaguna dispone di una concessione comunale che le permette di agire in regime di monopolio grazie alla
collaborazione con Actv; 

attraverso l'ipotesi di dismissione le quote verrebbero valorizzate 1 euro, così facendo si agevolerebbe Alilaguna e i futuri
nuovi soci a danno di ACTV e quindi del Comune, oltre a garantire una concessione che da sola ha un valore enorme; 

la sola concessione affidata ad Alilaguna ha un valore superiore a 2 mln di euro, oltre l'eventuale costo di concessione
annua che dovrebbe rappresentare quanto meno l’8-10% dei ricavi complessivi effettuati dalla società concessionaria, ma
di tutto questo nulla è stato fatto o richiesto e per questa ragione, tale proposta rappresenta tecnicamente un danno
potenziale enorme al Comune di Venezia; 

per questa ragione è necessario valutare le dimissioni del Presidente, del Direttore Generale di ACTV e del CDA, 

sospendere la procedura di alienazione delle quote in attesa di una valutazione, ovvero perizia, sul valore effettivo delle
quote stesse; 

Visto che: 

Il Consiglio Comunale non ha partecipato e nemmeno è stato informato da parte della Giunta di tale decisione; 

Per tutto ciò premesso si interpella il Signor Sindaco 

affinché venga interrotta la procedura di alienazione delle quote di Alilaguna per una adeguata valutazione e
presentazione dell’operazione stessa al Consiglio Comunale; 

affinché, a seguito dell’alienazione delle quote, venga ritirata la concessione entro il 31 dicembre 2014 e venga indetto un
bando pubblico di gara ad un valore stimato dal Tribunale di Venezia.
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